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ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 65ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ 

ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ, 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 Συζήτηση - Αποφάσεις Ενέργεια Ημερομηνία 

Εκτέλεσης 

4. Αξιοποίηση κονδυλίων Προϋπολογισμού 2016   

  

ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο, αφού έλαβε γνώση των προφορικών επεξηγήσεων του ΔΔΟ 

αναφορικά με την αξιοποίηση των κονδυλίων 422 «Κατασκευαστικές και 

Βελτιωτικές Εργασίες» και 216 «Ενοίκια» και των εισηγήσεων του, αποφάσισε 

ομόφωνα όπως συσταθεί ad hoc Επιτροπή, η οποία θα αποτελείται από τον 

Πρόεδρο του Συμβουλίου, τον Αντιπρόεδρο, τον Πρύτανη, τον ΑΟιΠΑ, τον ΔΔΟ 

και ένα εκπρόσωπο της Ελεγκτικής Υπηρεσίας, με σκοπό να μελετηθεί η 

περαιτέρω αξιοποίηση των πιο πάνω αναφερόμενων κονδυλίων μέχρι τις 

31.12.2016, λαμβάνοντας υπόψη τις πιο κάτω επιλογές: 

1) Αγορά κτηρίων (πχ. ΧΑΝΙ, ΠΑΡΕΑ, Εθνική Τράπεζα) 

2) Πληρωμή μέρους απαλλοτριώσεων κτηρίων (Κτήριο Ττοφή ή Εθνικής 

Τράπεζας) 

3) Η εξοικονόμηση των €900.000 του κονδυλίου 216 «Ενοίκια», να κατατεθεί 

σε ειδικό ταμείο, για πληρωμές εντός 2017. 

 

 

Ad hoc 

Επιτροπή  

 

 

Άμεσα 

6.1 Διαγωνισμός αρ. ΥΔΠ(5)/014/2016 για την ανακαίνιση 2ου ορόφου και άλλες 

εργασίες στο κτήριο του Συνεργατικού Ταμιευτηρίου Λεμεσού (ΣΤΛ) του 

Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου (Παράρτημα 6.1) 

  

  

ΑΠΟΦΑΣΗ: 

Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το σημείωμα της κ. Ανθής Θεοχάρους, καθώς 

και τις προφορικές της επεξηγήσεις, ότι δεν θα υπάρξουν οποιαδήποτε νομικά 

ζητήματα σύμφωνα με την Εσωτερική Νομική Σύμβουλο, αποφάσισε ομόφωνα 

όπως εγκρίνει την υπογραφή της Σύμβασης με τον επιτυχόντα προσφοροδότη, 

εταιρεία HouseMasters Ltd, που αφορά στον διαγωνισμό αρ.  ΥΔΠ(5)/014/2016 για 

την ανακαίνιση του 2ου ορόφου και για άλλες εργασίες στο κτήριο του 

Συνεργατικού Ταμιευτηρίου Λεμεσού (ΣΤΛ) του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου 

Κύπρου. 

 

 

 

 

Γραφείο 

Προσφορών / 

ΥΔΠ 

 

 

 

 

Άμεσα 

6.2 Εισήγηση για αναπροσαρμογή του κατανεμημένου, ανά δικαιούχο, ποσού της 

Ερευνητικής Δραστηριότητας στη βάση της απορρόφησης του κονδυλίου 3/319 

(Παράρτημα 6.2) 

  

  

ΑΠΟΦΑΣΗ: 
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Το Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία (16 ψήφοι υπέρ, 1 ψήφος εναντίον), 

όπως εγκρίνει την εισήγηση της Συγκλητικής Επιτροπής Έρευνας για 

αναπροσαρμογή του κατανεμημένου, ανά δικαιούχο, ποσού της Ερευνητικής 

Δραστηριότητας (κεφάλαιο 3/319), με αύξηση του ήδη κατανεμημένου κατά €700 

και με μέγιστο ποσό ανά δικαιούχο τα €4200, βάσει της εγκεκριμένης πολιτικής 

για την Ερευνητική Δραστηριότητα του 2016. 

 

Ο Αναπλ. Καθ. Νικόλας Τσαπατσούλης, ζήτησε να καταγραφεί η αρνητική του 

ψήφος, σημειώνοντας ότι θα ήταν πολύ καλύτερα το ποσό των €700 ανά 

δικαιούχο, να δίδονταν απευθείας στα Τμήματα, για κάλυψη άλλων αναγκών. 

 

Με το πέρας της Συνεδρίας, η πιο πάνω απόφαση επικυρώθηκε από το 

Συμβούλιο. 

 

 

 

 

 

 

ΥΕΔΣ / ΑΑΥ 

 

 

 

 

 

Άμεσα 


